3 ceMecTp. DKk3aMeHaMOHHBIH Orer Ne 0

1) (6 6.) Beruucnutp paboTy nons F Bnomnnb nyta | ot T. A(0,-1) no . B(1,1) : F= (x%,y+x),x =t3,
y=2t-1

2)(66.) z=u"", rie U=+y1+X°, v=y1—X, HaitTn %
3) (6 6.) PewwnTb 3aaa4y Kowwn: 3(xy' +y)= y2 nx, y(1)=3.

L ﬂtgm

4) (6 6.) BeraucnuTs Idx J‘
0 _J1x2

5) (6 6.) Pemuth ypapnenue y'—y =2e "

6) (4+6 6.) ChopMynupoBaTh TEOPEMBI O HEOOXOIMUMBIX U JIOCTATOUHBIX YCIOBHSX CYIICCTBOBAHUS
sKcTpeMyMa (yHKIMI MHOTHX MepeMeHHbIX. MccienosaTs Ha 3KeTpeMyM GyHKIHIO Z = x2 + Y2 + 6.



